

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成26年4月7日

【事業年度】 第43期(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)

【会社名】 株式会社SOL Holdings
(旧社名 株式会社シスウェーブホールディングス)
(注)平成25年6月25日開催の第43回定時株主総会の決議により、平成26年1月1日をもって当社商号を「株式会社シスウェーブホールディングス(英訳名Syswave Holdings Corp.)」から「株式会社SOL Holdings(英訳名SOL Holdings Corp.)」へ変更いたしました。

【英訳名】 SOL Holdings Corp.
(旧英訳名 Syswave Holdings Corp.)

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 宮嶋 淳

【本店の所在の場所】 神奈川県川崎市中原区小杉町一丁目403番地

【電話番号】 044-738-3939

【事務連絡者氏名】 管理部長 田口 伸之介

【最寄りの連絡場所】 神奈川県川崎市中原区小杉町一丁目403番地

【電話番号】 044-738-3939

【事務連絡者氏名】 管理部長 田口 伸之介

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年6月28日に提出いたしました第43期（自平成24年4月1日 至平成25年3月31日）有価証券報告書につき、平成26年4月4日に記載事項を一部訂正するため訂正報告書を提出しておりますが、その後、当該訂正有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

関連当事者情報

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

【関連当事者情報】

1. 関連当事者との取引

(訂正前)

(1) 連結財務諸表提出会社と関連当事者との取引

(ア) 連結財務諸表提出会社の非連結子会社及び関連会社等

前連結会計年度（自平成23年4月1日 至平成24年3月31日）（省略）

当連結会計年度（自平成24年4月1日 至平成25年3月31日）

種類	会社等の名称	所在地又は住所	資本金又は出資金(千円)	事業の内容又は職業	議決権等の所有(被所有)割合	関係内容	取引の内容	取引金額(千円)	科目	期末残高(千円)
関連会社の子会社	株式会社ソアシステム	神奈川県川崎市	12,000	組込ソリューション	所有間接32.16%	役員兼任	利息の受取	135		
							出向者給与の受入	1,794		
関連会社	株式会社リアルビジョン	神奈川県横浜市	1,247,549	応用製品開発事業	所有直接32.16%	資金の借入 役員兼任	資金の借入	353,000	短期借入金	353,000
							子会社株式売却益	128,160		
							利息の支払	33	未払利息	33

(注) 取引条件及び取引条件の決定方針

1. 資金の借入については、市場金利及び取引条件等を勘案して利率を合理的に決定しております。また、取引金額には借入金の年間増加額を記載しております。
2. 株式会社ソアシステムについては、平成24年11月28日に保有株式の全てを譲渡し、子会社に該当しなくなったため、子会社であった期間の取引金額を記載しております。
3. 株式会社リアルビジョンに対する子会社株式の売却価格は、独立した第三者による株価評価書を勘案して決定しております。
4. 取引金額には消費税等を含めておりません。期末残高には消費税等を含めております。

(訂正後)

(1) 連結財務諸表提出会社と関連当事者との取引

(ア) 連結財務諸表提出会社の非連結子会社及び関連会社等

前連結会計年度(自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日) (省略)

当連結会計年度(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)

種類	会社等の名称	所在地又は住所	資本金又は出資金(千円)	事業の内容又は職業	議決権等の所有(被所有)割合	関係内容	取引の内容	取引金額(千円)	科目	期末残高(千円)
関連会社の子会社	株式会社ソアシステム	神奈川県川崎市	12,000	組込ソリューション	所有間接 32.16%	役員兼任	利息の受取	135		
							出向者給与の受入	1,794		
関連会社	株式会社リアルビジョン	神奈川県横浜市	1,247,549	応用製品開発事業	所有直接 32.16%	資金の借入 役員兼任	資金の借入	353,000	短期借入金	353,000
							子会社株式売却益	128,160		
							利息の支払	33	未払利息	33

(注) 取引条件及び取引条件の決定方針

1. 資金の借入については、市場金利及び取引条件等を勘案して利率を合理的に決定しております。また、取引金額には借入金の年間増加額を記載しております。
2. 株式会社ソアシステムについては、平成24年11月28日に保有株式の全てを株式会社リアルビジョンに譲渡したため、当該譲渡後の期間の取引金額を記載しております。
3. 株式会社リアルビジョンに対する子会社株式の売却価格は、独立した第三者による株価評価書を勘案して決定しております。
4. 取引金額には消費税等を含めておりません。期末残高には消費税等を含めております。